

అధికారం ఎటువంటి అవకాశం పొందేది చరిత్రులు ప్రజాస్వామ్య సందేశం నిలువెల్లా కేంద్రీకృత నియంతృత్వ నిఘా కళ్లు మాకేమీ మిన్నకుంటే మన బ్రతుకులు కన్నీళ్లు

**మరక**

**వేల్పుల నారాయణ**  
9440433475

# నెటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

**తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ వైదరాబాద్ మాజీ డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి**

వైదరాబాద్ జనవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (పాబిలిక్ సర్వీస్ కమిషన్) వైదరాబాద్ మాజీ డీజీపీ ఎం. మహేందర్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందర రాజన్ ఆమోద ముద్ర వేశారు. ఆయనతో పాటు డీఎస్పీఎస్సీ సభ్యులుగా ఐఎస్ఎస్ అనిక రాజేంద్ర, పాల్యాలు రజనీ కుమారి, అమిర్ ఉల్లా ఖాన్, యాదయ్య, వై. రామోహన్ రావులు బాధ్యతలు చేపట్టనున్నారు. అంతకు ముందు ఈ పదవిలో జనార్ధన్ రెడ్డి ఉన్నారు. పలు కారణాలతో ఆయన తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆయనతో పాటు పలువురు సభ్యులు రాజీనామా చేశారు. సభ్యుల నియామకాలు భర్తీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం అర్హత గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. వీటిని పరిశీలించిన సర్కార్.. మహేందర్ రెడ్డి పేరును ఖరారు చేసింది. సభ్యుల నియామకం కూడా పూర్తి కావడంతో త్వరలోనే కొత్త ఉద్యోగులకు నోటిఫికేషన్లు వచ్చే అవకాశముందిని నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

హైదరాబాద్ శుక్రవారం 26-1-2024 NETI NIZAM Telugu Daily, RNI No.52865/93- Postal No. HQ/SD/258/2024-2026 సంపుటి:30 సంఖ్య:137 పేజీలు:6 వెల: రూ.1/-

## ఇక దేవుడి నుంచి దేశం దిశగా అభివృద్ధి ప్రస్థానం : మోదీ



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 25: తెలంగాణ బాగు కోసం తమ ప్రభుత్వం పాటుపడుతుంది, వ్యవసాయాన్ని లాభసాటిగా మార్చేందుకు సేద్యాన్ని టెక్నాలజీతో అనుసంధానించేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నామని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. యూపీలో గురువారం పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను ప్రధాని ప్రారంభించారు. దేశ

మలచాలన్నదే తమ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. యూపీ శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందకుండా అభివృద్ధి చెందిన భారత్ ను అవిస్మరించలేమని అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి చాలా కాలమైనా అభివృద్ధి కొన్ని ప్రాంతాలకే పరిమితమైందని దేశంలోని చాలా భాగం అభివృద్ధికి దూరంగా ఉందని ప్రధాని మోదీ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పాపకుల అలక్ష్యంతో అధిక జనాభా కలిగిన యూపీ అభివృద్ధిని విస్మరించారని దుయ్యబట్టారు. పశ్చిమ యూపీలో ఈరోజు రూ. 19,000 కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభమయ్యాయని అన్నారు. రైల్వేలు, హైవేలు, పెట్రోలియం ప్రధాని పేర్కొన్నారు. మనం దేవుడి నుంచి దేశానికి, రాష్ట్రం నుంచి రాష్ట్రానికి పయనం సాగించాలని వ్యాఖ్యానించారు. 2047 నాటికి దేశాన్ని వికసన్ భారత్ గా

## తెలంగాణలో ఉమ్మడి ప్రవేశ పరీక్షలు తేదీలు ఖరారు

హైదరాబాద్ జనవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తెలంగాణలో ఉమ్మడి ప్రవేశ పరీక్షలు తేదీలు ఖరారుయ్యాయి. మే 6న తెలంగాణ ఈసెట్, మే 9 నుంచి 13 వరకు ఎంసెట్ (ఈమిసెట్) పరీక్ష, మే 23న ఎడిసెట్, జూన్ 3న లాసెట్, జూన్ 4, 5న ఐసెట్, జూన్ 6 నుంచి 8 వరకు పీజీ ఈసెట్, జూన్ 10 నుంచి 13 వరకు పీజీ సెట్ నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇదిలా ఉంటే.. తెలంగాణ ఎంసెట్ పనులు ఇంజనీరింగ్ మార్కులకు జరిగింది.

## ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రాఫెసర్ కోదండరాం, మిర్ అమిర్ అలీఖాన్

ప్రభుత్వం చేసిన ప్రతిపాదనలకు గవర్నర్ ఆమోదం

హైదరాబాద్ జనవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): గవర్నర్ కోటాలో ఖాళీగా ఉన్న రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు సంబంధించి తెలంగాణ జననమితి అధినేత, ప్రాఫెసర్ కోదండరాం, మిర్ అమిర్ అలీఖాన్ లను ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రభుత్వం చేసిన ప్రతిపాదనలకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారు. కోదండరాంను ఎమ్మెల్యేగా ఎంపిక చేయాలని అవసరం ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పిన విషయం తెలిసింది. అలాగే మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ కు కోదండరాం మద్దతిచ్చారు. ఆయనకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేగా ఎంపిక చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కోదండరాం కీలక పాత్ర పోషించారు. అందుకే ఆయన పేరును రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదించి గవర్నర్ కు పంపించారు.

## వచ్చేనెలలో మరో రెండు హామీలు అమలు చేస్తాం... రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 25: అధికారంలోకి వచ్చిన పంద రోజుల్లో హామీలు అమలు చేస్తామని చెప్పామని చెప్పామని, దానిలో భాగంగా ఇప్పటికే ఉచిత బస్సు, ఆరోగ్య శ్రీ మెంట్ హామీలు అమలు చేశామన్నాడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. ఫిబ్రవరి నెలలో మరో రెండు హామీలు అమలు చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు... ఎల్పీ స్టేడియంలో నేడు జరిగిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాత్ టెవెల్ లిద్డర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, తాము అధికారంలోకి వచ్చి 50 రోజులు కూడా కాకముందే బిఆర్ఎస్ నేతలు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్నారని సీరియస్ అయ్యారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఖాళీ ఖజానా ఇచ్చినా సేల మొదటి తారీఖుతో ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇస్తున్నామన్నారు.. అలాగే రైతు బంధును ఫిబ్రవరి నెలఖరదుకోగా అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు.

ఇక ప్రజలు వచ్చే అవకాశం ఇచ్చినా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్క హామీని కూడా సక్రమంగా అమలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. దళితులకు మూడేకరాలు, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు, దళితబంధు, పీసీ బంధు సహా ఏ హామీని కూడా అమలు చేయలేదని అన్నారు. తనకు ఈ పదవి, హోదా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఇచ్చినవే అని అన్నారు.

కార్యకర్తల కఠోర శ్రమ వల్లే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని తెలిపారు. వాళ్లు పెట్టిన భీష్మతోనే ఈ రోజు తాను ఈ స్థానంలో ఉన్నానని భావోద్వేగానికి లోనయ్యానని కార్యకర్తలతో పాటు రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర తెలంగాణ, కర్నూలులో అధికారంలోకి రావడం చాలా ఘన అయిందని అన్నారు. ఈ దేశంలో త్యాగం గురించి మాట్లాడే హక్కు ఒక్క నెహ్రూ కుటుంబానికే ఉందని చెప్పారు. ఇందిరా గాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించారని తెలిపారు. సంక్షోభంలో ఉన్న దేశానికి సోనియా గాంధీ స్థిరత్వాన్ని తెచ్చిందని గుర్తుచేశారు. 18 ఏళ్లకే ఓటు, యువతకు కంప్యూటర్ల పరిచయం చేసింది రాజీవ్ గాంధీనీ అన్నారు. కాంగ్రెస్ దేశం కోసం పోరాడినప్పుడు ఈ బీజేపీ పార్టీ ఎక్కడ ఉందన్నారు. మీ నాయకులు ఎవరైనా దేశం కోసం ప్రాణాలు ఇచ్చారు.. అని సీఎం ప్రశ్నించారు. ఈ దేశం కోసం బీజేపీ చేసిన త్యాగాలు ఏంటి చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాష్ట్రపతి, ప్రధాన మంత్రి పదవులు తన వరకూ వచ్చినా సోనియా, 2004 లో రాహుల్ గాంధీకి ప్రధాని అయ్యే అవకాశం ఉన్నా తీసుకోలేదని అన్నారు. ఇప్పటివరకు గాంధీ కుటుంబానికి సొంత ఇళ్లు కూడా లేదంటే వాళ్లు ఎలాంటి వారో అర్థం చేసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. సొంత ఇళ్లు కూడా కట్టుకోలేని వారికి అవినీతి చేయాలి అవసరం ఏమంటుందని ప్రశ్నించారు. పదే పదే బిఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న మేస్త్రీ కామెంట్లై రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ, అప్పుడు నేను మేస్త్రీనే, తెలంగాణను ఘనరీతిని నిర్మించే మేస్త్రీని అని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మోడిని ఓడించి రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు

## జీవో 55ను రద్దు చేయాలని అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ముట్టడికి ఏబీవీపీ యత్నం

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): నగరంలోని రాజేంద్రనగర్ అగ్రికల్చర్



యూనివర్సిటీ రిజర్వరంగా మారింది. అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ ముట్టడికి ఏబీవీపీ యత్నం చేస్తోంది. ఉద్ధిష్ట పరిస్థితి నెలకొంది. యూనివర్సిటీ 100 ఎకరాల ల్యాండ్ ను హైకోర్టు నూతన భవనానికి కేటాయించాన్ని విద్యార్థులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. జీవో 55ను రద్దు చేయాలని ఏబీవీపీ నైతకం డిమాండ్ చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో యూనివర్సిటీ వంద ఎకరాల ల్యాండ్ ను పరిశీలించేందుకు వచ్చిన ఏబీవీపీ కార్యకర్తలను పోలీసులు అడ్డుకోవడం ఉద్ధిష్టతకు దారితీసింది. యూనివర్సిటీ ముట్టడికి ఏబీవీపీ కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఏబీవీపీ కార్యకర్తల పట్ల పోలీసులు అమానుషంగా ప్రవర్తించారు. దీంతో వారు అడ్మిన్ బ్లాక్ ముందు వైరాళి చేసి అందోళనకు దిగారు. నిన్న

ప్రవర్తించారు. నిన్న (బుధవారం) శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న సమయంలో మహిళా ఏబీవీపీ కార్యకర్తల పట్ల పోలీసులు ప్రవర్తించిన తీరు సంచలనం రేపుతోంది. అందోళన చేస్తున్న మహిళా కార్యకర్తలను.. బెత్తిపై వెళ్ళుతున్న ఓ మహిళా పోలీసు జుట్టుపట్టి ఈడ్చుకెళ్ళింది. దీంతో సదరు కార్యకర్త కింద పడిపోవడంతో స్పల్ట గాయాలయ్యాయి. దీనికి సంబంధించిన వీడియో ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ అంటే ఇదేనా అంటూ నెటిజన్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అమానుషంగా ప్రవర్తించిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా పలువురు నెటిజన్లు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

**నాడు.. నేడు..!**

కాగా.. గతంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో దానిజు కనకమ్మ, కుర్ర సత్యానారాయణం గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేగా ప్రతిపాదించారు. అయితే గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందర రాజన్ వీరిద్దరిని పెండింగ్లో పెట్టారు. వారిని ఏ ప్రాతినిధిక సభ ఎమ్మెల్యేగా నామినేట్ చేశారో చెప్పాలని గవర్నర్ గత ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. అనంతరం వారిద్దరి అభ్యర్థనాన్ని పక్కన పెట్టిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పుడు కోదండరాం, మిర్ అమిర్ అలీఖాన్ పేర్లను ఆమోదించడంతో తమిళిస్సై మరోసారి చర్చానియాంశం అయ్యారు.

## సాధారణ పౌరుడిని అసాధారణ శక్తిగా చేసేదే ఓటు హక్కు: గవర్నర్ తమిళిస్సై

హైదరాబాద్, జనవరి 25: పోలింగ్ రోజు ఇచ్చే సెలవును ఓటు హక్కు కోసం వాడుకోవాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందరరాజన్ (ఉనిలవలెనీనీటి అజ్జెమితిలిజజితి) అన్నారు. సాధారణ పౌరుడిని అసాధారణ శక్తిగా చేసేదే ఓటు హక్కుని చెప్పారు.



సెలవు సరదా కోసం కాదని యువత యుద్ధంలో పాల్గొన్నట్లు తప్పకుండా ఓటు చేయాలని, ఈమిం గుర్తుపకోవాలని వెల్లడించారు. ఓటు హక్కు వినియోగం అనేది ఫీల్ అవ్వాలన్నారు. ఓటర్ అనే పట్టిక దానికే నేను వ్యతిరేకించు చెప్పారు.

## గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రగతి పనులను నిలిపివేయం : మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా ఓటు వేయకపోతే పనిపోతాం.. అని ఆ భర్తీ చెప్పడం సరైన పద్ధతి కాదని, ఎన్నికలను ప్రభావంతో చేసే అభ్యర్థుల వ్యాఖ్యలకు ఈసీ చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఓటర్లను ఎవరూ ఫోర్స్ చేయొద్దని తెలిపారు.

ఓటు శాతం పెరగడానికి ప్రకటనలు ఒక్కటే ఉపయోగపడవు అనేది ఈసీ ఆలోచన అని చెప్పుకోవచ్చు.

కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎలక్షన్ కమిషన్లకు మద్దతు వారధిగా ఉండటం తన బాధ్యత అని వెల్లడించారు.

తొలిసారి హోం ఓటింగ్ మంచి పరిణామమన్నారు. ఓటింగ్ రోజు

## ప్రతిపక్ష పార్టీని గౌరవిస్తాం.. అలుసుగా తీసుకుంటే బుద్ధి చెప్పుతాం - డిప్యూటీ సీఎం భట్టి



హైదరాబాద్, జనవరి 25: బిఆర్ఎస్ నేతలపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు బట్టు ఊడదీసి కొడతామంటే కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను చేతులు ముడుపుకుని కూర్చోలేదని అన్నారు. ఎల్పీ స్టేడియంలో నేడు జరిగిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాత్ టెవెల్ లిద్డర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలంతా ఒక్కసారి కన్నెర్ర శస్త్రేస్త్ర రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ అలియాస్ బిఆర్ఎస్ మిగల గంటూ వార్షికోత్సవం ఇచ్చారు. అయితే.. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రతిపక్ష పార్టీని గౌరవించడం చేతగాని తనగా భావి

సందేశాన్ని పాదయాత్ర ద్వారా గడప గడపకు తీసుకెళ్ళుతున్నారని అన్నారు. రాజీయే పార్లమెంట్లో ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను మాట్లాడేటే ఉజుకోమని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు.. ఇక ఆరు గ్యాండ్లలో రెండు హామీలను అధికారంలోకి వచ్చిన రెండ్రోజుల్లోనే అమలు చేశామన్నాడు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి. మతం పెరిట అరిక వ్యవస్థను వీడదీసి దేశంలో విదేశీ-షాని బీజేపీ రెచ్చగొడు తోందని ఆరోపించారు. ఈ క్రమంలో మత సామరస్యాన్ని కాపాడాలనే రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర చేస్తున్నారని అన్నారు. తన

## వారం రోజుల్లో పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఎంపిక : కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 25: పార్లమెంట్ అభ్యర్థుల ఎంపికకు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అభ్యర్థుల ఎంపికను వచ్చేనెలలో పూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ నెల 28న అమిత్ షా తెలంగాణలో పర్యటిస్తారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్లో పై బీజేపీ సన్నాహాక సమావేశంలో మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని

కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చారు. కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు మజ్జీన్ పార్టీని బుజ్జిగించే ప్రయత్నాలు చేస్తూన్నాయని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్లో పోటీ చేయడం కోసం అసెంబ్లీలో ఓడించడం కోసం పని చేయాలన్నారు. మరోసారి కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## ఎంపీగా కేసీఆర్ పోటీ?

హైదరాబాద్, జనవరి 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తెలంగాణలో 'తొలిసారి పోలింగ్ కు ముందుగానే కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రాపై మన్ననలు వార్తలకు తెరపడినట్టింది.

**కేసీఆర్ సంగతే..?**

కాగా.. కేటీఆర్ మల్లారెడ్డి లేదా నీకింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి.. హరిశ్చంద్రాపై మెడకే నుంచి పోటీ చేస్తారని వార్తలు గుప్పుమున్న సంగతి తెలిసింది. అంతోకాదు.. కేసీఆర్ కూడా పోటీ చేస్తారని ప్రచారం కూడా సాగింది. అయితే.. హరిశ్చంద్రాపై, తాను పోటీ చేయట్లేదని మాత్రమే కేటీఆర్ చెప్పారు కానీ.. కేసీఆర్ విషయంపై మాత్రం ఎందుకో క్లారిటీ ఇవ్వలేదు. దీంతో కేసీఆర్ పోటీ పట్టా అనే తెలుస్తోంది.

కేటీఆర్ మల్లారెడ్డి లేదా నీకింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి.. హరిశ్చంద్రాపై మెడకే నుంచి పోటీ చేస్తారని వార్తలు గుప్పుమున్న సంగతి తెలిసింది. అంతోకాదు.. కేసీఆర్ కూడా పోటీ చేస్తారని ప్రచారం కూడా సాగింది. అయితే.. హరిశ్చంద్రాపై, తాను పోటీ చేయట్లేదని మాత్రమే కేటీఆర్ చెప్పారు కానీ.. కేసీఆర్ విషయంపై మాత్రం ఎందుకో క్లారిటీ ఇవ్వలేదు. దీంతో కేసీఆర్ పోటీ పట్టా అనే తెలుస్తోంది.

**రహదారుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు : ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్**

హైదరాబాద్, జనవరి 25: అంబర్ పేట నియోజకవర్గంలో గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చేపడుతున్నానని ప్రత్యేక చర్యలు అంతర్గత రహదారుల ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అసంతకం బస్స్టాండ్ పలు శాఖల అధికారులతో కలిసి విజయవాడలోని కాలేరు వెంకటేశ్ స్థానికులను అడిగి గమనించు తెలుసుకున్నారు. వెంటనే సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని సందంధి చే అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థమూర్తి, నాయకులు లవంగం అంజనేయలు, శరదీశ్వరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి కేంద్రం - నేటి ఆంధ్రం

**ప్రగతి పథమున నడువగ సగణిత కష్టములు పడిన ఆత్మజ్ఞతలినే తగదీరగ చలమును-జరు పగ వలయును దేశజలు రిపబ్లిక్ దినమున్**

(26-1-1950 భారత రిపబ్లిక్ దినం)

రాధాశ్రీ  
9494481210









